

Budapest-Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat által nyújtott, 2023. évi vissza nem térítendő Fogadj örökbe egy zöld területet támogatás elszámolása.

## FOGADJ ÖRÖKBE EGY ZÖLD TERÜLETET 2023

Szakmai értékelés a támogatás céljának megvalósulásáról és a támogatásból megvalósított tevékenységekről:

A Színes Gyermekvilág Alapítvány 2011-ben, szülői kezdeményezésre jött létre. Alapítványunk elsődleges célja, hogy a megvásárolt játékokkal, eszközökkel a Színes Gyerekkert Óvodába járó gyermekek ódás hétköznapjait még szebbé tegyük. Alapítványunk törekvései: óvodánk udvarának folyamatos fejlesztése, bővítése, szükség szerinti átalakítása, korszerűsítése fenntartható attitűd megalapozásához, környezettudatos neveléshez szükségfeltételek megteremtése óvoda programjainak, tiszteletdíjainak finanszírozása, pedagógusok továbbképzésének elősegítése.

Fogadj örökbe egy zöldterületet projektünk célja, hogy megőrizzük óvoda udvarunk egyedi adottságait. Óvodánkkal szomszédos telken épült parkoló során nagyon sok fa, bokor került kivágásra. Ebbe a parkolóba be és kihajtó autók hatására a levegőben megnövekedett légszennyezés ellen a kerítés hosszán örökzöld növényeket: örökzöld bokrot, és „csodasövényt” telepítettünk 2023 őszén. A növények rövid és hosszú távon is óvják a gyerekek és felnőttek egészségét a gépjárművek által kibocsátott légszennyező anyagok káros hatásaitól. A kerítés mellett kb 60 cm-es sávban lett kialakítva a növények helyei.

Az ültetéshez gereblyét, sövényvágó ollót, metszőollót, lapátot, védőkesztyűt vásároltunk. Önrészként megvásároltuk az ültetéshez a virágföldet, szarvasmarha trágyát, és fenyőmulcsot.

Az örökzöld növények folyamatos, megfelelő gondozásával, nevelésével a levegőminőség fog javulni. A növények megkötik a szállóport, felveszik a levegő szén-dioxid tartalmát és oxigént bocsátanak ki. Jelentős hatásuk van a zajártalmak és mechanikai rázkódások rezgések csökkenése terén is. Csodasövénnel óvni szeretnénk a gyermekek és felnőttek fizikai, mentális és szellemi egészségét.

Budapest, 2023. 12. 06.

